
Odgovor na vprašanje svetnika Uroša Štora 
Občina bo preverila možnost izboljšanja označitve prehodov za pešce tudi na ostalih območjih. Kar 
zadeva ureditev območja vasi Dolenje je občina v novembru 2025 naročila izdelavo idejne zasnove 
prometne ureditve, ki obsega prometno analizo obstoječega stanja, analizo hitrosti in prometnih 
nesreč ter novo prometno ureditev. Idejna zasnova bo zaključena spomladi 2026. 
 
Pripravila: Eliana Humar 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Dejana Škvarča v zvezi z voznimi redi na avtobusnih postajališčih 
Občina je poslala poziv izvajalcu avtobusnih prevozov v zvezi z ureditvijo in poenotenjem voznih 
redov na avtobusnih postajališčih na območju Občine Ajdovščina, kot v zvezi z možnostjo ureditve 
voznih redov v Braillovi pisavi. Na odziv še čakamo. 
 
Pripravil: Simon Mislej 
 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Marjana Curka v zvezi z nevarnostjo na odseku regionalne ceste 
Ajdovščina- Vipava 
Ker gre za križišče z regionalno cesto, je potrebno zadevo reševati skupaj z Direkcijo RS za 
infrastrukturo. Občina je že telefonsko stopila v stik z DRSI v Novi Gorici že v novembru, uraden 
dopis s prošnjo za izboljšanje prometne varnosti in vidljivosti na križišču pa poslala na vložišče DRSI. 
 
Pripravila: Eliana Humar 
 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Klemna Čehovina v zvezi z dodatno prometno signalizacijo 
Prometna signalizacija, ki prepoveduje promet težkih tovornih vozil, je na cesti Ajdovščina–Dolenje 
že postavljena, in sicer na križišču v smeri proti Planini ter v smeri proti Tevčam in Stranam. Na 
navedenem križišču je promet za težka tovorna vozila omejen v obe smeri. 
Na podlagi postavljene prometne signalizacije je vožnja težkih tovornih vozil proti Gaberjam in 
Erzelju že omejena za tovorna vozila z največjo dovoljeno maso nad 7,5 tone. Izjema velja izključno 
za lokalni promet. 
Menimo, da dodatna signalizacija na izpostavljenem območju ni potrebna. 
 
Pripravil: Simon Mislej 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Adama Rasporja 
Kar zadeva ureditev prometne signalizacije pri obeh izvozih iz avtoceste, je občina poslala dopis na 
DARS s prošnjo za primerno označitev zastojev. 
Kar zadeva ureditev območja vasi Dolenje je Občina v novembru 2025 naročila izdelavo idejne 
zasnove prometne ureditve, ki obsega prometno analizo obstoječega stanja, analizo hitrosti in 
prometnih nesreč ter novo prometno ureditev. Idejna zasnova bo zaključena spomladi 2026. 
 
Pripravila: Eliana Humar in Simon Mislej 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Sandija Bačarja v zvezi z OCPS 
V Občinski celostni prometni strategiji (v nadaljevanju: OCPS), ki jo je Občinski svet sprejel na 5. 
korespondenčni seji v septembru 2025, je zastavljena smer dolgoročnega razvoja na področju 
načrtovanja in urejanja prometa. Glavni izzivi spodbujanja trajnostnih oblik prometa so predvsem v 
načrtovanju in izvajanju učinkovitih ukrepov in dobrih prometnih praks, ki bodo pozitivno vplivali na 
spreminjanje potovalnih navad občanov. V okviru priprave OCPS je bil upoštevan razvoj mesta 



Ajdovščine, tako kar zadeva stanovanjsko gradnjo kot tudi gospodarski razvoj (npr. Biotehnopolis in 
umestitev novega Zdravstvenega centra s helikoptersko nujno medicinsko pomočjo). Slednje je tudi 
predstavljeno v publikaciji v poglavju 4: Javni potniški promet, kjer je tudi predstavljena pobuda za 
ponovno vzpostavitev železniškega prometa Ajdovščina-Nova Gorica. Publikacija v digitalni obliki je 
na voljo na spletni strani Občine Ajdovščina, bila pa je priložena tudi h gradivu 5. korespondenčne 
seje. 
 
Pripravila: Eliana Humar 
 
Odgovor na vprašanja Miha Kaplja, Nade Pirjavec in Dejana Škvarča glede Javnih stranišč v Ajdovščini  
 
V Ajdovščini imamo 2 vrsti javnih stranišč. Eno se nahaja na glavni avtobusni postaji v Ajdovščini in 
je odprto od 6.ure zjutraj, ko ga odklene podjetje Nomago, do 20.ure, ko se zapre iz zunanje strani 
avtobusne postaje. Nato je javno stranišče še vedno dostopno preko bara Kava bar, dokler ta 
obratuje.  To stranišče dvakrat na dan počisti čistilka.  
Ostala javna stranišča so urejena preko sistema javni stranišč pri barih s katerimi ima Občina 
Ajdovščina sklenjen dogovor. Prve dogovore je Občina Ajdovščina z bari sklenila leta 2022. V letu 
2025 je imela Občina Ajdovščina dogovor sklenjen z 10 lokali: Ave, Cukr, Slaščičarna Šturje, Bar 
Vogal, Rustjeva hiša kruha, Kriket, Polpetka, Prima Bar, Fontana ter Bar 10 na Colu. Znesek, ki ga 
vsak bar prejme za nudenje javnega stranišča je 90  EUR na mesec (izjema je Rustjeva hiša kruha, ki  
zagotavlja dostopnost javnega WC-ja brezplačno). V letu 2025 je Občina za javna stranišča pri barih 
namenila 6.750,00 EUR. Vsem vključenim barom v sistem smo posredovali nalepke z oznakami 
»javno stranišče«, ki so jih dolžni namestiti na vidno mesto. Glede tega bomo vse bare še enkrat 
opozorili, naj se dogovora držijo.  Za boljšo ozaveščenost bomo vse vključene bare jasneje označili 
na Googlovih zemljevidih. 
 
Pripravila: Janja Lazar 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Valentina Krtelja  v zvezi z cestiščem v PC GOBI 
 
Na Kolektor smo glede izvajanja čiščenja strojev na cestišču v PC Gobi poslali opozorilo  ter jih 
pozvali, da poskrbijo, da se čiščenje mehanizacije izvaja na ustreznih mestih izven površin javne 
ceste. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Janeza Tratnika glede nadzora redarske službe na Colu, na cesti od 
farovža do osnovne šole 
Vodja medobčinske redarske službe Dušan Bremec je odgovoril , da  je predsedniku KS Col  Branku 
Tratnik Ambrožič obljubil poostren nadzor v tej ulici – vsaj 1 x na teden. Predsedniku je tudi povedal, 
da so  lani večkrat na teden občinski redarji zagotavljali prisotnost ob osnovni šoli zaradi 
preprečevanja previsokih hitrosti  in sicer ob glavni cesti  - psihološki učinek.  
Vodja medobčinske redarske službe predlaga, da se postavi hitrostno oviro »saj je občinska cesta in 
bo postopek enostavnejši«. Predsednik KS Col naj bi mu povedal, da so vsi stanovalci ob tej cesti za 
»ležečega policaja«. 
 
V zvezi z odgovorom vodje medobčinske redarske službe občinska uprava pojasnjuje, da je 
seznanjena s pobudo KS Col po postavitvi hitrostne ovire. Predsednik KS Col je bil s strani svetovalca 
za promet novembra 2025 seznanjen s projektom Varna šolska pot Col, v okviru katerega bo 
obravnavani odsek ceste označen z dodatnimi talnimi označbami, podobno kot na državni cesti pred 



Osnovno šolo Col. Pred morebitnimi nadaljnjimi posegi je smiselno najprej počakati na izvedbo 
talnih označb.  
Za projekt Varna šolska pot Col je Občina Ajdovščina pridobila sofinanciranje državnih sredstev, 
izvedba je bila načrtovana v preteklem letu, a so bili vsi postopki izbire izvajalca neuspešni. Projekt 
se trenutno (ponovno) nahaja v fazi iskanja izvajalca. 
 
Pripravila: Mojca Remškar Planinc 
 
Odgovora na vprašanje svetnika Adama Rasporja glede sodelovanja DSO z Lekarno Ajdovščina – v 
priponkah. 
 
Odgovora na vprašanji svetnikov Adama Rasporja in Janeza Tratnika glede statistike udeležbe v 
programih izobraževanj odraslih, bosta posredovana ob poročilu Ljudske univerze Ajdovščina, na 
naslednji seji. 
 







Spoštovani. 
Na prejšnji seji občinskega sveta je bilo postavljeno vprašanje glede sodelovanja DSO z Lekarno 
Ajdovščina, ki ga posredujem: 
Svetnik je izpostavil tudi odgovor glede sodelovanja Doma starejših občanov z Lekarno 
Ajdovščina – ali so navedeni razlogi resnično dovolj za nesodelovanje? Kakšne so višine 
donacij, ki jih DSO prejema od novega dobavitelja? 
 
Odgovor: 
Spodaj posredujem naš odgovor na svetniško vprašanje. 
 
Kot vodstvo doma ocenjujemo, da so razlogi za predlagano odločitev več kot utemeljeni in 
zadostni. Poleg donacij, ki jih bomo prejeli s strani novega dobavitelja in katerih višina bo 
odvisna od ustvarjenega obsega poslovanja ter zato v tem trenutku še ne more biti natančno 
opredeljena, je pomemben dodaten razlog tudi prihranek pri delovni sili. 
 
Novi dobavitelj zdravila dostavlja neposredno v našo ambulanto, zato zaposlenim ni več treba 
vsakodnevno opravljati poti do lekarne. S tem prihranimo čas ter stroške, povezane s 
prevozom, uporabo vozila in delovnimi urami. 
 
Obenem je tak način oskrbe danes uveljavljena poslovna praksa, saj večina lekarn domovom in 
podobnim ustanovam zdravila že zagotavlja z dostavo ter jim na ta način nudi dodatno 
podporo. 
 
Lep pozdrav, 
 
mag. Sandi Bačar 
Direktor 
Dom starejših občanov Ajdovščina 
Ul. Milana Klemenčiča 7 
5270 AJDOVŠČINA 
 
Telefon: +386 (0)31 331 282 
e-mail: sandi.bacar@dso-a.si 
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